



今天市区天气
多云间晴
南风短时北风3-4级
19~27℃



明天市区天气
多云转小雨
南风短时北风3-4级
22~28℃



后天市区天气
阴转多云
南风转东到东北风3-4级
20~27℃

今天市区最高气温27℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以南风为主,市区最高气温29℃。全市最低气温17℃,最高气温32℃。

今天全市多云间晴,南风短时北风。明天全市多云转阴,局部有小雨,南风短时北风。后天全市阴有

阵雨或雷雨,南风转东到东北风,雷雨地区雷雨时阵风6-7级。

烟台市气象台17日发布天气预报:

烟台市区,18日白天,多云间晴,南风短时北风3-4级,最低气温19℃,最高气温27℃。

19日,多云转小雨,南风短时北风3-4级,22~28℃。

20日,阴转多云,南风转东到东北风3-4级,20~27℃。

烟台各区市,18日白天,多云间晴,南风短时北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海19℃,内陆17℃;最高气温,沿海28℃,内陆33℃。

18日夜间到19日白天,多云转阴,局部有小雨,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,18~32℃。

19日夜间到20日白天,阴有阵雨或雷雨,南风转东到东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风6-7级,18~26℃。

大学生把“毕业季”装进记忆里

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 常静 摄影报道)一年一度的毕业季到来,在这个欢笑与眼泪的季节,驻烟高校校园里掀起拍毕业纪念照的热潮。近日,滨州医学院的大学生们身着不同主题服饰,纪念他们的大学时光。



烟台幼师高专举办夏季校园招聘会

220余家单位提供岗位近2900个

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 迟苗苗 摄影报道)近日,由烟台市教育局、烟台市人力资源和社会保障局主办,烟台幼儿师范高等专科学校承办的2023年夏季校园招聘会于烟台幼儿师范高等专科学校隆重举行,旨在用好校园招聘主渠道,拓宽毕业生就业渠道,紧抓百日冲刺关键期,促进2023届毕业生实现高质量充分就业。

据悉,此次招聘会共吸引来自省内外220余家用人单位参

加,其中110余家幼儿园,近50家培训机构,单位涵盖教育行业、旅游文化、金融服务、教育培训和互联网企业等诸多领域,有蓬莱八仙过海有限公司等相关企业60余家,共为毕业生提供近2900个岗位。有近1000名2023届毕业生参加,简历共投递出1533份,达成就业意向的学生有231人。为切实提高校园招聘活动的实效性,本次招聘会还采取了“互联网+校招+现场面试”模式,打造“线上线下”同时招聘新格局。



让数据“跑腿”,一次性办好!

道路运输车辆业务实行一站式办理

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)为进一步延伸公交服务,让道路运输车辆业务办理更加“便利、高效、舒心”,打通群众办事“最后一公里”,烟台公交集团汽车检测有限公司自2021年起全面启动一站式办理新车挂牌、二手车交易、过户等便民服务。截至目前开展相关业务1000余次,手续办理流程和等待时间缩短了30%,极大提升了企业和车主的业务办理效率。

记者了解到,在此之前,道路运输车辆办理车辆定级、营运证年审、证件签章等业务时,需先前往指定的车辆综合性能检测站进行上线检测,检测合格后将所有材料送至运管服务大厅才可继续办理,有时遇网络错误、数据延迟等情况还需往返多次,费时费力。

而目前运行的便民服务站以“一站式受理,一次性办好”为原则,在公交检测站设立人工服务窗口,安排专人提

供服务,利用“互联网+运政”技术,将普通货运车辆年审、新增车辆营运证核发、补发、换发等高频办理事项通过专项管理系统,实时传送业务资料至行业管理部门进行审核,实现远程实时监管、业务即审即办,办理流程更加系统化、程序化、规范化、实时化,在实现“就近办、快捷办”的同时保证了“依法办、规范办”,进一步提高了办事效率和服务水平。

“现在服务太周到了,车

辆营运证在检测公司服务站就能办理,再也不用专门跑来跑去走流程、办手续了,真是太方便了!”在完成车辆综合检测后,司机刘大哥第一时间拿到了审验后的车辆营运证。

“今后,我们将继续扩展便民服务举措,立足运输业户车辆检测环节的痛点,让数据多跑路,让群众少跑腿,继续为企业和群众节约办事时间,提高办事效率。”烟台公交汽车检测有限公司相关负责人说。

校车驾驶员接力背受伤学生上学



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉,市民姜先生将一封感谢信和两面锦旗,送给了初少林、林玉杰、曲伟明、马敬春、车文通、胡光平等校车驾驶员,对他们的无私帮助和关爱表示感谢。

据悉,今年3月底,莱山区官庄小学三年级的小姜同学不慎崴伤了脚。姜先生本想让孩子在家静养,但孩子执意要坚持上学。校车驾驶员初少林了解到情况后,直接将小姜背到二楼教室。随后,初少林又将此事告知车组其他驾驶员,并叮嘱大家以后遇到小姜同学,一定要主动伸出援手。就这样,一场“爱心接力”在这辆校车里上演了。

姜先生回忆,两个多月以来,这趟校车的驾驶员们每天早上把孩子背到教室,晚上再把孩子背到校车上送回家,从未间断、从无怨言。信中他这样写道:“他们是我们烟台‘全国文明城市’这个大花篮中最亮眼、最美丽的花朵!为他们点赞,为烟台公交点赞!”

“救人比什么都重要!”



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)记者昨日从烟台公交集团获悉,我市公交驾驶员夏德晓救助了一位晕倒乘客,紧急情况下他驾驶着公交车,与救护车会合,帮助该名乘客获得了及时的医治。

据了解,6月7日上午8点20分,11路驾驶员夏德晓行驶至环海路立交桥涵洞内,正在等红灯时,听见车厢后方传来一声闷响,回头看到一名女乘客栽倒在地。夏德晓立即停车前去查看,发现该乘客虽然尚有意识,但面色十分苍白,他立刻拨打了120急救电话。

为了缩短送医时间,在征得车内乘客同意后,夏德晓拜托车内的热心乘客帮忙照顾晕倒乘客,随后迅速发动车辆,改变运行路线,前往与120救护车约定的地点会合,让该名乘客得到及时医治。

谈起当时的举动,夏德晓说:“这是我应该做的,救人比什么都重要!”